Вариант 30
Задание B1 (№ 6315)
Летом килограмм клубники стоит 80 рублей. Мама купила 2 кг 200 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 1000 рублей? 
﻿
Задание B2 (№ 27517)
На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Екатеринбурге (Свердловске) за каждый месяц 1973 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали - температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме наименьшую среднемесячную температуру в период с мая по декабрь 1973 года включительно.
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Задание B3 (№ 3325) .Найдите корень уравнения [image: image21.png]


. 
Задание B4 (№ 19357). В треугольнике ABC [image: image2.png]


, [image: image3.png]


, высота AH равна [image: image4.png]


. Найдите [image: image5.png]cosA



.
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Задание B4 (№ 19843). В треугольнике ABC угол C равен [image: image6.png]90"



, CH  — высота, [image: image7.png]


, [image: image8.png]cosA ==



. Найдите AH.
Задание B6 (№ 21841)

Найдите площадь четырехугольника, изображенного на рисунке. 

Задание B7 (№ 26985)

Найдите [image: image9.png]a+9b+16
at3b+8



, если [image: image10.png]Sl



. 
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Задание B8 (№ 9337). На рисунке изображён график функции [image: image11.png]


и касательная к нему в точке с абсциссой [image: image12.png]X0



. Найдите значение производной функции [image: image13.png]


в точке [image: image14.png]X0



.
Задание B9 (№ 25951)

Объем тетраэдра равен [image: image15.png]


Найдите объем многогранника, вершинами которого являются середины сторон данного тетраэдра.
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Задание B10 (№ 28441)

Уравнение процесса, в котором участвовал газ, записывается в виде [image: image17.png]PV = const



, где p (Па) — давление в газе, V — объeм газа в кубических метрах, a — положительная константа. При каком наименьшем значении константы a увеличение вчетверо объeма газа, участвующего в этом процессе, приводит к уменьшению давления не менее, чем в 2 раза? 

Задание B11 (№ 4315)

Найдите точку максимума функции [image: image18.png]n(x+8)—2x+9



. 

Задание B12 (№ 39445)

От пристани А к пристани В отправился с постоянной скоростью первый теплоход, а через 4 часа после этого следом за ним со скоростью, на 4 км/ч большей, отправился второй. Расстояние между пристанями равно 165 км. Найдите скорость первого теплохода, если в пункт В оба теплохода прибыли одновременно. Ответ дайте в км/ч.

